

12.03.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о принятии мер по обеспечению антитеррористической защищенности учреждений и объектов жизнеобеспечения, мест массового скопления людей, социальных объектов, объектов повышенной опасности.

В ходе проверочных мероприятий сотрудником прокуратуры было установлено, что имеющаяся в ООО «Льгов-газ» система видеонаблюдения не отвечает предъявляемым требованиям, поскольку на момент проверки система была не исправна. Кроме того, дополнительное освещение, имеющееся с левой стороны организации, также была не исправно.

В связи с изложенным прокурором в адрес генерального директора ООО «Льгов-газ» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое находится на рассмотрении.

21.04.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о выплатах стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что приказом ОБУЗ «Льговская ЦРБ» от 16.04.2020 №124-л закреплен перечень структурных подразделений ОБУЗ «Льговская ЦРБ», работа в которых дает право на установление выплат стимулирующего характера. Вместе с тем, в указанный перечень не включено терапевтическое отделение ОБУЗ «Льговская ЦРБ» и его специалисты, в котором на стационарном лечении находилось 3 больных коронавирусной инфекцией. Кроме того, проверкой выявлены факты нарушений законодательства при расчете суммы стимулирующих выплат медицинским работникам.

В целях устранения выявленных нарушений 15.05.2020 Льговским межрайпрокурором внесено представление главному врачу ОБУЗ «Льговская ЦРБ». По результатам рассмотрения представления прокурора работникам ОБУЗ «Льговская ЦРБ» произведены соответствующие выплаты.

26.04.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка законодательства, регулирующего оборот лекарственных средств и изделий медицинского назначения, а также ценообразование на них. Установлено, что в аптечных учреждениях Льговского района в продаже отсутствуют медицинские маски. Дефицит медицинских масок объясняется отсутствием данного

медицинского изделия у поставщиков, которые на территории Льговского района Курской области не располагаются.

Кроме того, при проверке филиала аптеки №21 ОАО «Курская фармация» г.Льгова установлено, что в аптечной учреждении в продаже отсутствуют лекарственные препараты, входящие в минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, а именно: «Арбидол», «Нормидекс», «Семпутамол», «Бекламетазон» (аэрозоль), «Пилокарпин» (глазные капли).

В связи с выявленными нарушениями, Льговской межрайонной прокуратурой, в адрес генерального директора ОАО «Курская фармация» внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

12.10.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охранной деятельности на поднадзорной территории, в ходе которой были выявлены нарушения при оказании услуг ЧОП «Олимп», осуществляющего охранную деятельность в 5 учебных заведениях г. Льгова. Так, при проверке СОШ № 3 г. Льгова установлено, что охранник, при осуществлении охраны имущества в пределах объекта охраны оказывал охранные услуги на объекте в смешанной форме одежды не позволяющей определить его принадлежность к конкретной частной охранной организации.

Кроме того, при оказании охранных услуг с использованием видеонаблюдения, а также оказания охранных услуг в виде обеспечения внутриобъектового и (или) пропускного режимов персонал и посетители объекта охраны должны быть проинформированы об этом посредством размещения соответствующей информации в местах, обеспечивающих гарантированную видимость в дневное и ночное время, до входа на охраняемую территорию. Такая информация должна содержать сведения об условиях внутриобъектового и пропускного режимов. Однако, при проверке СОШ № 3 такая информация отсутствовала.

В связи с выявленными нарушениями охранник ЧОП был привлечён к административной ответственности. Кроме того, в адрес генерального директора юридического лица внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.

15.10.2020

Льговской межрайонной прокуратурой совместно с привлечением специалиста ТО Роспотребнадзора по Курской области, проведены проверки исполнения законодательства в сфере охраны здоровья и жизни

несовершеннолетних. Особое внимание уделялось нарушениям, связанным с ненадлежащим оказанием медицинской помощи данной категории граждан.

В ходе проверочных мероприятий выявлены многочисленные нарушения требований санитарно – эпидемиологического законодательства в помещениях терапевтического и детского отделении ОБУЗ «Льговская ЦРБ».

Как показала проверка ОБУЗ «Льговская ЦРБ» неоднократно, а именно 18.12.2018, 16.01.2020 и 24.01.2020, обращалось с письмами в Комитет здравоохранения Курской области, в которых указывалось о необходимости проведения капитального ремонта в помещениях терапевтического и детского отделений медицинского учреждения. Кроме того, силами медицинского учреждения была подготовлена проектно – сметная документация для капитального ремонт детского отделения ОБУЗ «Льговская ЦРБ». Так, согласно акта технического осмотра детского отделения, необходимая сумма на капитальный ремонт составила 9137,94 тыс. руб. Вместе с тем, до настоящего времени капитальный ремонт в указанных помещениях не проводился.

В связи с выявленными нарушениями санитарно-эпидемиологического законодательства в отделениях ОБУЗ «Льговская ЦРБ» Льговской межрайпрокуратурой подготовлено представление в комитет здравоохранения Курской области, которое направлено в прокуратуру области на согласование. Также, в целях устранения нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства внесено представление главному врачу ОБУЗ «Льговская ЦРБ», по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

19.10.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере доступности образования, охраны здоровья и жизни несовершеннолетних, в ходе которой было установлено, что согласно графика движения школьного автобуса МБОУ «Марицкая СОШ», доставка детей к месту обучения в МБОУ «Городенская СОШ» осуществляется к 7 час. 10 мин. при начале занятий в 8 час. 30 мин. Аналогичная ситуация сложилась в МБОУ «Большеугонская СОШ».

Изменение режима работы школьных автобусов произошло ввиду перевода обучающихся из МБОУ «Борисовская ООШ» и МБОУ «Погореловская ООШ». Несмотря на наличие информации о переводе обучающихся, Администрацией Льговского района вопрос о выделении дополнительных автобусов для организации подвоза обучающихся своевременно не был инициирован.

Сокращение времени отдыха несовершеннолетних в связи с необходимостью раннего прибытия в образовательное учреждение может

повлиять на снижение успеваемости обучающихся, а также оказывает воздействие на здоровье детей.

В целях устранения нарушений Льговским межрайонным прокурором внесено представление главе МО «Льговский район», нарушения устранены.

26.10.2020

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере доступности образования, охраны здоровья и жизни несовершеннолетних, в ходе которой было установлено нарушение, а именно не проведение оценки эффективности реализации муниципальных программ в сфере охраны здоровья несовершеннолетних, а также анализа достижения целевых индикаторов и показателей.

Указанные нарушения были установлены в отношении программ: «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развития физической культуры и спорта».

В связи с выявленными нарушениями, Льговским межрайонным прокурором были внесены представления в адрес глав Вышнедеревенского, Марицкого, Иванчиковского, Густомойского, Городенского и Кудинцевского сельсоветов. Указанные представления рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения указанных представлений 6 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

24. 02. 2021

Проведенной Льговской межрайонной прокуратурой проверкой в январе 2021 года выявлены нарушения в деятельности администрации города Льгова в части содержания автомобильных дорог. Так, администрация города Льгова, являясь лицом, ответственным за содержание дорог, не исполнила требования по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог во время снегопада и метели и до окончания снегоочистки на проезжей части дорог всех улиц, допустило наличие снега толщиной более 5 см на ул. К. Маркса и М. Горького, 2-пер. Примакова, Гайдара, К. Либкнехта в г. Льгове.

В связи с изложенным прокурором в адрес главы города Льгова внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, приняты меры по их недопущению, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

11.03.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере предупреждения безнадзорности, беспризорности,

правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних. Установлено, что на профилактическом учёте в ПДН МО МВД России «Льговский» в 2020 году состояло 4 группы несовершеннолетних антиобщественной направленности. С несовершеннолетними и взрослыми лицами, входящими в состав групп антиобщественной направленности проводятся профилактические беседы о недопущении совершения правонарушений и преступлений в группах, проводятся мероприятия, направленные на недопущение дальнейшего общения между собой.

Вместе с тем, анализ наблюдательных дел на группу несовершеннолетних с антиобщественной направленностью показал, что работа по разобщению несовершеннолетних, состоящих в указанных группах, проводится формально. Так, при изучении наблюдательного дела на группу антиобщественной направленности, в которую входят несовершеннолетние Г. и Ч., установлено, что иных мероприятий в рамках профилактической работы с указанной группой несовершеннолетних помимо бесед не проводилось.

В целях устранения выявленных нарушений Льговским межрайонным прокурором внесено представление начальнику МО МВД России «Льговский», по результатам рассмотрения которого нарушения устранены

15.03.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства, направленного на профилактику наркомании, противодействие незаконному распространению наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних, а также на выявление и пресечение преступлений в указанной сфере.

В ходе прокурорской проверки установлено, что в целях реализации полномочий по профилактике правонарушений в Администрации города Льгова действуют комиссия по профилактике преступлений и правонарушений, а также комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Кроме этого, профилактика правонарушений несовершеннолетних ведется отделом социальной защиты населения, отделом образования, отделом опеки и попечительства, отделом культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта.

Как показала проверка, в КДН и ЗП администрации города Льгова не налажено должное взаимодействие с иными органами профилактики правонарушений несовершеннолетних, вследствие этого мероприятия по защите прав несовершеннолетних организуются несвоевременно, не ведется контроль их исполнения. В частности, установлено, что учащаяся МБОУ «Сугровская СОШ» с июля 2020 года периодически вступала в половую связь с лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста.

Вместе с тем, КДН и ЗП администрации города Львова не были организованы мероприятия по профилактике правонарушений в отношении несовершеннолетних, не организована должным образом разъяснительная работа в образовательных учреждениях.

По результатам рассмотрения представления Львовского межрайонного прокурора нарушения устранены. По аналогичным основаниям было внесено представление главе МО Львовский район в связи с нарушениями в работе КДН и ЗП администрации Львовского района.

21.03.2021

Львовской межрайонной прокуратурой в ходе проверки выявлены отдельные нарушения требований федерального законодательства в деятельности отдела опеки и попечительства администрации города Львова.

Так, гражданка Г., ранее неоднократно привлекаемая к административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей, более года состоит на учете в отделе опеки и попечительства как ненадлежащим образом исполняющая родительские обязанности. Вместе с тем, надлежащая профилактическая работа с Г. не была организована, а также не был решен вопрос об обращении в суд с исковым заявлением об ограничении (лишении) родительских прав в целях защиты прав несовершеннолетнего.

В целях устранения нарушений внесено представление главе МО Город Львов, по результатам рассмотрения которого подготовлено исковое заявление о лишении родительских прав.

22.04.2021

Львовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства, регулирующего вопросы предоставления социальных прав и гарантий сотрудникам правоохранительных органов, уволенным из них лицам, а также членам их семей за период 2019 – 2020 годы и истекший период 2021 года.

В ходе проверки МО МВД России «Львовский» были установлены факты несвоевременности и неполноты обеспечения денежным довольствием сотрудников полиции, в том числе дополнительными выплатами. Так, 5 сотрудникам не выплачено денежное довольствие в срок не позднее 3 дней до убытия в отпуск.

В целях устранения выявленных нарушений Львовским межрайонным прокурором в адрес начальника ОМВД России Львовский внесено представление.

25.05.2021

В рамках систематического надзора за исполнением законодательства о безопасности дорожного движения и автомобильных дорогах Льговской межрайонной прокуратурой уделяется особое внимание обеспечению соответствия автомобильных дорог требованиям технических регламентов и других нормативных правовых документов. В ходе одной из проверок было установлено, что разметка «Пешеходный переход» на 5 автомобильных дорогах, находящихся в муниципальной собственности, не соответствует требованиям, а именно стерта и визуально фактически отсутствует (не различима).

С целью устранения нарушений прокурором подготовлено 5 заявлений об обязанности выполнить мероприятия по нанесению дорожной разметки на указанных 5 пешеходных переходах. Заявления рассмотрены и удовлетворены, вопрос выполнения работ находится на контроле в межрайпрокуратуре.

27.05.2021

Льговской межрайонной прокуратурой приняты организационные и практические меры к активизации прокурорского надзора за исполнением органами местного самоуправления Льговского района предоставленных полномочий в сфере дорожной деятельности, в том числе при реализации мероприятий муниципальных программ, при осуществлении закупок в сфере строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог.

Особое внимание обращено на реальное устранение органами местного самоуправления нарушений при регистрации права собственности на автомобильные дороги и на земельные участки, занятые автодорогами, при разработке проектов и схем организации дорожного движения. В ходе проверки было установлено, что право собственности на объект «Автомобильная дорога по улице «Барыбин Бугор» по адресу: село Большие Угоны Льговского района Курской области, введенный в эксплуатацию в декабре 2020 года, Администрацией Льговского района до настоящего момента не оформлено, что препятствует законному владению и пользованию.

В связи с чем, прокурором в адрес главы администрации Льговского района подготовлено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.

31.05.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе прокурорской проверки выявлено, что на территории г. Львова ООО «Визор» в 2011 году было построено 12 четырехквартирных жилых домов. В 2012 году ООО «Визор» построен 1 четырехквартирный жилой дом. В 2013 году ООО «Визор» в г. Львове построено 9 четырехквартирных жилых домов. Замечания к качеству построенных домов в рамках прокурорской проверки выявлены со стороны 4-х граждан, проживающих в 2 домах.

По итогу, в целях защиты жилищных прав проживающих в них граждан Льговской межрайонной прокуратурой в 2021 году направлено в суд 8 исковых заявлений, 1 гражданину в 2020 году оказана правовая помощь в самостоятельном обращении в суд, в отношении 1 гражданина меры прокурорского реагирования не принимались в связи с отсутствием экспертного заключения о качестве жилого дома, отсутствием письменных претензий к качеству жилья со стороны гражданина.

С учетом вышеизложенного, руководителю следственного органа направлено поручение о необходимости организовать следственные действия, направленные на оценку качества построенных ООО «Визор» жилых домов, в отношении которых имеются замечания со стороны проживающих в них граждан.

21.06.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения водоохранного законодательства на основании информации Администрации Городенского сельсовета о допускаемых нарушениях со стороны ЗАО Агрофирма «Рыльская».

Установлено, что скотниками Льговского отделения - ЗАО Агрофирма «Рыльская» осуществлялся выпас скота принадлежащего агрофирме на лугу правого берега реки Сейм, а именно в границах водоохраной зоны реки Сейм, на расстоянии менее 200 метров. Кроме того, скотниками допускался водопой скота и организация ванн в водоохраной зоне.

В связи с выявленными нарушениями, в отношении директора по животноводству ЗАО Агрофирма «Рыльская» прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, в результате рассмотрения которого, виновному лицу назначен штраф в размере 8000 рублей. Кроме того, по фактам выявленных нарушений в адрес генерального директора ЗАО Агрофирма «Рыльская» прокурором внесено представление об их устранении и недопущении вновь, по результатам его рассмотрения нарушения устранены, 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

23.06.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка целевого и правомерного расходования бюджетных средств при реализации программных и иных мероприятий, в том числе муниципальных программ, по ремонту, строительству и модернизации инфраструктуры ТЭК.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что в бюджетах 8 муниципальных образований не заложены денежные средства на реализацию программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.

В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей деятельности Льговским межрайонным прокурором в адрес данных муниципальных образований внесены представления.

25.06.2021

Сотрудниками Льговской межрайонной прокуратуры проведена проверка исполнения законодательства об организации водоснабжения и водоотведения населения, в ходе которой было установлено, что администрацией муниципального образования «Льговский район» до настоящего времени не инициирован вопрос об оформлении определенных объектов водоснабжения, включенных в реестр недвижимого федерального имущества, в том числе путем обращения к представителю собственника (ТО Росимущества).

Непринятие мер по постановке данных объектов на учет в качестве бесхозяйных влечет нарушение прав граждан на благоприятную окружающую среду, а также безопасность при получении коммунальных услуг, поскольку мероприятия по охране указанных объектов и контролю за качеством коммунальных услуг не осуществляются.

В настоящее время муниципальным образованием «Большеугонский сельсовет» ведется сбор документов для оформления объектов водоснабжения села Нижние Деревеньки в муниципальную собственность. Вместе с тем, до настоящего времени не организованы мероприятия по оформлению бесхозных объектов водоснабжения с.Сугрово. При этом, на сегодняшний день Администрацией Льговского района не принят муниципальный правовой акт, определяющий гарантирующего поставщика услуг водоснабжения сельских поселений.

В связи с выявленными нарушениями главе Администрации Льговского района внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства.

08.07.2021

Льговская межрайонная прокуратура информирует о том, что за первое полугодие 2021 года сотрудниками прокуратуры было выявлено 22 нарушения законодательства о противодействии коррупции, в целях устранения которых

внесено 18 представлений. По представлению прокурора к дисциплинарной ответственности привлечено 14 должностных лиц и 2 представления находятся на рассмотрении.

В отношении должностных лиц администраций муниципальных образований на поднадзорной территории вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, связанных с размещением в сети «Интернет» сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера избранных муниципальных депутатов, а также руководителей образовательных учреждений. Так, сотрудниками прокуратуры в СО МО МВД России «Льговский» были направлены материалы проверки в отношении должностного лица МБОУ «СОШ №1 г. Льгова», в действиях которой усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (Присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

09.07.2021

Льговской межрайонной прокуратурой в рамках системного надзора за исполнением законодательства об образовании, а также в ходе мониторинга локальных актов образовательных учреждений выявлены локальные акты, противоречащие федеральному законодательству. Так, в ходе проверки установлено, что в 5 дошкольных образовательных организациях положения о приеме детей на обучение не содержали соответствующих положений, предусматривающих право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в государственные и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.

В связи с указанным Льговским межрайонным прокурором было принесено 5 протестов на несоответствующие положениям законодательства локальных акта, которые находятся на рассмотрении.

13.07.2021

Льговской межрайонной прокуратурой активизирован надзор за соблюдением прав детей на доступность образования и исполнения законов при строительстве объектов образования.

В ходе одной из проверок было установлено, что на официальных сайтах 7 общеобразовательных организаций на поднадзорной территории отсутствуют сведения об оборудованных учебных кабинетах, объектах для проведения практических занятий, библиотеках, объектах спорта, средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами, об условиях

охраны здоровья и питания инвалидов и наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов, в отдельных случаях отсутствуют сведения об обеспечении доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В связи с указанными нарушениями, Льговским межрайонным прокурором внесено 7 представлений директорам учебных организаций, которые находятся на рассмотрении.

16.07.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об ответственном обращении с животными без владельцев, в ходе которой было установлено, что плановый отлов животных не осуществляется, графики планового отлова администрацией муниципального образования не утверждаются и на официальном сайте МО «г. Льгов» не размещаются. При этом, отлов животных осуществляется лишь по поступившим заявлениям граждан и организаций, то есть в вынужденной форме.

На основании изложенного, главе г. Львова года внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Наряду с этим, органами местного самоуправления на поднадзорной территории приняты правила благоустройства территории муниципального образования, которые содержат положения, запрещающие выгул животных в местах, не определенных для этих целей. Однако места для выгула животных на территории муниципальных образований не определены.

В связи с чем, 15.07.2021 года было внесено 9 представлений, которые находятся на рассмотрении.

26.07.2021

В настоящее время на территории г. Львова функционируют 5 общеобразовательных организаций в которых обучаются 2168 детей, на территории Льговского района функционируют 18 общеобразовательных организаций в которых обучается 881 ребенок. Кроме того, на территории г. Львова функционируют 5 дошкольных образовательных организаций, в которых обучаются 540 детей, на территории Льговского района – 2 дошкольные образовательные организации, в которых обучается 85 детей.

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту соблюдения данными общеобразовательными организациями требований к организации образовательного процесса. Вместе с тем было установлено, что в нарушение пункта 9 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся МБОУ «СОШ №5 г. Льгова», а также Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МБОУ «СОШ №1 г. Льгова им. В.Б. Бессонова» не предусматривает оснований и порядка применения отчисления в качестве меры дисциплинарного воздействия.

В связи с указанным, Льговским межрайонным прокурором было принесено 2 протеста на локальные акты общеобразовательных организаций, которые находятся на рассмотрении.

03.09.2021

Льговской межрайонной прокуратурой завершена проверка готовности к возможному введению режима ЧС или повышенной готовности из-за природных явлений. Установлено, что администрациями Большеугонского, Вышнедеревенского, Городенского, Густомойского, Иванчиковского, Кудинцевского, Марицкого, Селекционного сельсоветов Льговского района не приняты меры по обеспечению оповещения населения села о пожаре, посредством обеспечения наличия на территории села звуковой сигнализации для оповещения людей о пожаре.

В связи с указанными нарушениями, в Льговский районный суд поданы 8 исковых заявлений с требованием в течение 6 месяцев принять меры к обеспечению оповещения населения сельских поселений о пожаре в соответствии с требованиями первичных мер пожарной безопасности. Указанные иски рассмотрены и удовлетворены, срок для добровольного исполнения требований не истек.

В рамках указанной проверки, в связи с установлением факта поставки потребителям питьевой воды, не отвечающей требованиям санитарно-эпидемиологических норм, директор ООО «Водоканал» привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Помимо этого, директору ООО «Водоканал» внесено представление с требованием принять меры к обеспечению доведения качества холодной питьевой воды, подаваемой жителям микрорайона «Сахарный комбинат» г. Льгова до нормативных значений СанПиН 1.2.3685-21. Администрации г. Льгова Курской области в связи с выявленным нарушением также внесено представление.

Благодаря мерам прокурорского реагирования был осуществлен ремонт водопровода, а также подача воды организована с иного водозабора, что позволило улучшить качество предоставления коммунальной услуги.

15.09.2021

При проверке организации выбора способа управления многоквартирными домами сотрудниками Льговской межрайонной прокуратуры установлено, что на поднадзорной территории расположено 184 газифицированных многоквартирных дома, из которых 18 находятся в управлении ООО «ЖЭУ г. Льгова», 122 дома находятся в непосредственном управлении, в 44 МКД способ управления не избран. Из указанного числа МКД заключены договоры о техническом обслуживании и ремонте ВДГО по 18, находящимся в управлении ООО «ЖЭУ г. Льгова». В отношении 90% газифицированных многоквартирных жилых домов такие договоры не заключены.

В ходе мониторинга исполнения жилищного законодательства и законодательства, направленного на развитие газоснабжения и газификации было выявлено, что администрацией Льговского района Курской области не принимаются меры по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления МКД. В связи с указанным, 20 мая 2021 года главе Льговского района внесено представление с требованием организовать работы по проведению конкурса. Указанное представление удовлетворено частично. На этом основании были организованы работы по проведению собрания жильцов МКД для выбора способа управления в случаях, если способ управления до настоящего времени не определен. В двух МКД на территории Льговского района избран непосредственный способ управления.

Вместе с тем, поскольку требования прокурора об организации проведения конкурса для управления МКД в которых избран, но фактически не реализован непосредственный способ управления, удовлетворены администрацией Льговского района не были, 20 июля 2021 года в Льговский районный суд подано административное исковое заявление о признании бездействия администрации МО «Льговский район» незаконным, а также об обязанности проведения открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления МКД. Решением суда от 18.08.2021 года заявленные требования удовлетворены, решение в законную силу не вступило.

17.11.2021

Льговская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства в сфере антитеррористической защищенности учреждений и объектов жизнеобеспечения, мест массового скопления людей, социальных объектов, объектов повышенной опасности.

Как установлено, на территории муниципального образования «город Льгов» имеется недвижимое имущество, находящееся в разрушенном состоянии – здание мясокомбината на ул.Примакова г.Льгова. Данное заброшенное строение со свободным доступом для посторонних лиц, в помещениях находится бытовой мусор, что указывает на посещение данного

места людьми. Также имеется ряд жилых помещений на ул.Ленина, ул.Непиющего, ул.Гайдара, ул.Опульского, ул.Черняховского, ул.Пионерская, ул.Суворова, ул.Титова, ул.40 Лет Октября, ул.Кутузова, ул.Чехова г.Льгова, среди которых имеются и те, владельцы которых умерли, в связи с чем, они пришли в негодность и фактически являются бесхозными.

Ввиду того, что вышеперечисленные строения надлежащим образом не содержатся, имеются частичное разрушение конструкций, что делает небезопасным нахождение в них людей. Указанные строения представляют потенциальную опасность для неограниченного числа лиц, которые могут проникнуть в здания через имеющиеся в стенах здания отверстия, дверные и оконные проемы. Обрушение зданий ввиду их ветхости, может стать причиной возникновения чрезвычайной ситуации локального характера на территории муниципального образования.

При этом, администрацией г.Льгова мер к обеспечению безопасности объекта, не принято, также не принято мер к предотвращению свободного доступа на объект людей.

В целях устранения нарушений внесено представление главе муниципального образования «город Льгов», по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

22.11.2021

Льговской межрайонной прокуратурой на основании публикации сведений об отравлении граждан алкогольной продукцией в «Российской газете» проведена проверка на предмет наличия (отсутствия) фактов нелегальной продажи населению алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В результате проверочных мероприятий установлено, что в магазине торговой сети «Магнит» реализовалась алкогольная продукция с истекшим сроком годности. Кроме того, в магазинах торговых сетей «Пятерочка» и «Магнит» выявлены нарушения правил продажи отдельных видов товаров, а именно – отсутствие ценников на часть реализуемой алкогольной и спиртосодержащей продукции.

По фактам выявленных нарушений закона подготавливаются материалы для возбуждения двух дел об административных правонарушениях.

01.12.2021

Сотрудниками Льговской межрайонной прокуратуры неоднократно выявлялись нарушения прав инвалидов при предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг при обеспечении лекарственными средствами. В 2021 году было подано 15 исковых заявлений с требованиями к Комитету здравоохранения Курской области, ОАО «Курская

фармация», филиалу аптеке №21 ОАО «Курская фармация» обеспечить граждан необходимыми лекарственными препаратами по выданным ОБУЗ «Льговская ЦРБ» рецептам, которые находились на отсроченном обслуживании свыше срока. По 14 из них судом было вынесено решение об удовлетворении иска, в 1 случае производство по делу было прекращено в связи с добровольным удовлетворением требований прокурора. При том, что в 2020 году в Льговский районный суд было подано 10 таких исковых заявлений, которые были удовлетворены.

Кроме того, в ходе одной из проверок соблюдения трудовых прав граждан было выявлено, что в трудовом договоре, заключенном МБДОУ «Детский сад № 9 г.Льгова» с Еремеевым А.Ю., являющимся инвалидом и в трудовом договоре, заключенном МБОУ «СОШ № 2 г.Льгова» с Аникановой М.Е., являющейся инвалидом, в нарушение законодательства о социальной защите инвалидов, продолжительность отпуска составила 28 дней. В связи с чем, директор МБОУ «СОШ № 2 г. Льгова» и заведующая МБДОУ № 9 г. Льгова были привлечены к дисциплинарной ответственности.

07.12.2021

Льговской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина Л. о нарушении лесного законодательства, в ходе которой установлен факт рубки лесных насаждений на арендуемом лесном участке в урочище «Жидюкино». Было выявлено, что на данном участке не проведены работы по очистке мест рубок (лесосек) от порубочных материалов после заготовки древесины, не вывезены остатки древесины.

В связи с указанным, инженер по лесосырьевым ресурсам ООО «Орион» привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 1000 рублей.